

ОСОБЛИВОСТІ ПРОВЕДЕННЯ ЗВІРКИ РОЗРАХУНКІВ ЯК СКЛАДОВОЇ ЧАСТИНИ ПРОЦЕСУ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ

Періодичність інвентаризації визначається наказом про облікову політику підприємства, але наприкінці року перед складанням річної фінансової звітності інвентаризація є обов'язковою.

Акт звірки розрахунків з бюджетом може складатися у двох випадках: за бажанням платника податку (збору) та при переході з однієї податкової інспекції до іншої [3].

Акт звірки за кожним конкретним податком варто складати в наступному місяці після активного руху (тобто на останнє число місяця) на рахунку з обліку конкретного податку чи збору для того, щоб відразу відстежити, чи правильні показники відображено у картці особового рахунка з цього податку чи збору [2]. Якщо між даними підприємства та податкової інспекції є розбіжності, уповноважена особа не повинна погоджуватися зі сумою, на якій наполягає податковий інспектор, а має з'ясувати справжні причини цих розбіжностей. Для звіряння взаєморозрахунків в розрізі саме податкового законодавства, на вимогу платника податку може бути здійснено звірку стану розрахунків платника податку з бюджетом на підставі даних карток особових рахунків, які веде податкова інспекція. Саме на підставі даних карток нараховують пеню та штрафи у разі несвоєчасної або неповної сплати податкових зобов'язань за податками та зборами перед бюджетом [1]. На письмову вимогу платника податків ця звірка має бути оформлена актом звірки за формою, наведеною у додатку в Інструкції №276. Для уникнення непорозумінь з податковими органами необхідно звіряти розрахунки з бюджетом один раз на квартал або півріччя.

Таким чином, своєчасне та коректне проведення звірки взаємних розрахунків дозволяє сторонам вчасно здійснювати необхідні проплати та вимагати виконання зобов'язань з поставки товарів (послуг).

- 1. Інструкція про порядок ведення органами державної податкової служби оперативного обліку платежів до бюджету, контроль за справлянням яких здійснюється органами ДПС України, затверджена наказом ДПАУ від 18.07.05 р. №276.*
- 2. Інструкція про порядок нарахування та погашення пені за платежами, що контролюються органами державної податкової служби, затверджена наказом ДПАУ від 11.06.2003 р. №290.*
- 3. Ю. Кловська «Звірямо наші розрахунки // «Дебет-Кредит» №5\2009, стор. 28.*